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Maximum Marks : 80
1. | mefsor tar 1X5=5
i | € »93 W3 A3 1
i | ®) m93 F 1
(i) | (o) "9 w=mET < 1
(iv) | () M3 WS 1
V) | (€) A9z 3 ME3 WS 1

|
i) | @) fAg @7 € BT WUS WY BT I¥ s<F AT HaT TS| 1
(i) | o) €57 & WweAa wEwEr QuT| 1
(iii) | (7) GuIF3 A9 !
(iv) | o) &=t AT 3 T35 fegl 1
V) | ) Tatut & = firy T % | 1
2. | afe-gagmt 1x5=5
i | (8) fga 1
(i) | (@) du 1
(i) | (€8) 8=F 3 TF 1
(iv) | (nr) WaHt & 1
(v) | (€) wmar 1

qr
(i) | (o) 3t 1
(i) | (¥) go=dt feyQer 1
(iiiy | (¥) fde—dag 1
(iv) | (®) ysH & 1
W) | (o) faat (Set A) 1 (Answer Key Xt 2020-211)




fenraas 16 M
3. [t mEe 1x4=4
i) | (o) So-Hy 1
(i) | (8) S3-fe3u 1
(i) | (W) I SAST 1
(iv) | (o) ES-G 1
V) | (€) JoHs-fummar 1
4. |9gMIEd HEC 1x4=4
(i | (g) 8T mue 7 ffa 3 frwmer »@g due J=| 1
i) | (2) AT 1
(i) | (€) fewr, A== 1
(iv) | (7) fegat feg aet &dt 1
v) | () ffg mae © SU3 Mg 1
5. marga-fugsa 1x4-4
(i) | () dr9 1
(i) | (€) mumge 1
(iii) | (A) I 1
(iv) | (€) mamve 1
v) | (g) SCHST 1
6. | Ha=d 1x4=4
i | (€) oy & g 1
i)y | (T) FET 37 BT 1
(i) | (€) yafa® a FaaT 1
(iv) | () WS 29 d AT 1
v) | (®) ¥&s 1
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Us YA3dar
7 . | Sofeasul yrs (aget 3 ==3d) 1X5=5
i |[® iHE 1
iy |[©) €T &5 & =93 T 1
(iiiy |(®) I BT I 1
(iv) |() uur & 1
v) | Ut 5% 1
8. | swufeamul yrs (feafait 3 wtest) 1X5=5
(i) | " T 1
(i) |(®) #ifiEwd 1
(i) |0 yaw fiw fofs 1
(iv) |(m) famrge 1
(v) | () G wIE™H A 1
9. qfe gagmt 1x4-4
() |(m) IQ, IEtE, a3 1
(i) |(¥) F99-g&H 1
(i) | (o) Tt 1
(iv) [(d) &= 1

A

(i) [(e) FAet f&9 1
(i) [(T) pAetHt & 1
(iiiy | (o) AT, gBIF & 1
(iv) |(7) "ast 3 1
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A )

SdSTTSHA YHS

y's YyAsar 3 mufas 26
10. | g€t A3 yAst € €39 20-25 AEE 2x7-14

(€) fars 3 AUE 3 He © fUe I8 T8 W3y &............ 2
(M) &4 33 € I3 HATET JI8S BET I FeI! UlAe et 2
() fEg-ufa Hie ®Jg feg amf @ S8 &% ufud mas 3 wifemm....... 2
(A) 3T. MUE® d&H MGHd HI'E BT BT UIH O3 g8 @7 HTfmH

g A€ fa &t A9 =femt & fem & B35 = Wfomd s foum... . 2
(T) fAog afs ao-fegrg aafenmt At fan <t Wa '3 feafoent Fa-wat feg wu-
wog 9t feawe, €5t & Sa-atz fagr a@er 71 fegt €3 feost € fagasa9 ©r
&t &9t fuser| feg AT &aF € g=-g=t € IIANT dde I | fegst € GHe
g3 <3t et 1 feg Uist w9 wist »iar 39 AT I8 2
() 99 =er 39 fugr & 3fam mt f8fa Ers =<t st I sdter ur faghur

AS....
(¥) €97 HaY wiwg € 3g° & ghiar fagm Aaer g—gat =t 3 Wt =t

fa@fa g9 WAy & »ieg Gamr € 939 39 U¥ J¥ T&| 2
(a1) »mat faeat g3t Ao® T Ot 71 dast duest feg ufgst s9ar #w

3 Iner &t four I €0 €/t 3 FBIT € HEH T T TS| oo 2
(wr) fAr g9 = Jg 3faqr foprr ", €8 99 © war-fugr @ gwe fIg

femmg 2o famur nt, fa€fa €m o9 = fusr o< ggz wile At 3

993 3T WeEAd <t Ft ug @ wfz e Jarat I W BT Al 2
(3) iy fiw & g% foumt &3 yagfent feg fomr four, fagt f&9 6w

& Gamt €3 vaafent &9 A3 ows a3t €7 & et & Ag 3

3T I I T NS YU Jl.......... 2

11. | fam féa yas = €39 40-50 muet <9 1x3=3

3T WEE® aB™ f3mar Ha3t s, Arealt une feans, Arer gfget-gfoet 8. Goat
& At fAeat &=t &0t Il 93 § 2 =9 K 9 A=Sd A%<l €5 A AS.....
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GH

IHIIS HUT @7 A9 IHE Ud=Z &% J| 7 WAl F99d Jd& ©F A9 Jud I,
YI95 HE&T UAE dae IF, aFf feuz ug o Aerget Seit Saret J, Huet € g3

3 w3zt f&g gat I, MusT Uy fam € AHS dusT »Ber g=.........
12. |ygs € €39 40-50 Auet &9 1x3=3
get &t 7 ' 769 1590 €. &9 fis gwea fagr »iffgae feu dfewr| »my
g fugr @ & Jg wHIE™H A M3 HI3T T & HEAT &< At Wy g9us 3 It ag-
gaSt T AT I
T
Hfeat wuE He € T7=t giet & IIAHsT Id6 @8 Jitg Iargehdt g%, ATabdT
AT Aa9 fan ¥/ Ha 3 fedsr 9T 9= 3 G fea-ga & I3t ot ot Aeehdt
5, fAg it 3 Utwh ges Bt
13. |yAs = €39 40-50 mget 9 1x3-=3
‘99 IH FAST UM fegrat T®t, »ig-feme™ =8t W3 FoH-a13 3 v5-Us f<g
fere™ J9<t AT ERe ffa ¥ U39 € W3 T ddt At fAar J9a €rer Hs Anrg
3 Qua T dar "t €9 WS u3t € gabdt mmest 3 el At
qar
AT & H¥-§% M3 SUTEdT 3 9N B¢ 98 MUST I UAT € ST 4TSt J9d ST
HT % & €97 3 He fo3T At A< Ay €W Sar ff9 =3 fomr 3T awst & gast
&% 89T § MU €< JuF &% ule famr...
14. |yas = €39 40-50 mget &9 1x3-=3

‘Y IH A feaiait 4. wWret At e gwer afexs 71 feafailad & =foH-gaH,
UOHd UHF, AI™¥ 3 g€ <9It ANTAA garerdt Bug femiar afimrr 91 feafant fee
¥at @ Ifde-Afde 99, UoHa fed<™, Hd€ U'3d ©T THE ...

|
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‘T @5 daTet fE9 TJTERT fude €T WY d9e feg At fa €9 99 28 ohig @&
BT J Ire gt gfdet At G @ Wt uur @n § dae Aw | fea fes dat 3 gig
e5 & o €9 Sfoast % A3 U9 J9 It At fa € = wowHlde T fapar......

15.

16.

yg=ASl feue dns

fan feq fed 3 100 3 150 AYET €T BY 5

feqd 393 HES IO

sa3 — * ghar  * fefgager femms=t * Ast W3 Aoag & gh@Er
* fier

(79 € gag & 1 »id feguas &3 famrr T)

(fefenrast fegst safamt 3 fewer e fega <t fay Aaer 31 fen Afast feS
fodtua »uet ge-39 && wig &<ar)

G

Sufed HaHEt afes-19

a3 — * <HfeT HIHST € »igg  * dfes 19 € g3 * A9 ARG & BUe
feg 8= * Wg (W) yg= * g9 w3 fesw

(79 g a3 e 1 »ix fsguesg iz famr J)

(fefenraet feast safamt 3 feser muE fege & fou maer 71 fen Afast &9
fodtua »uet ge-39 && wig &<ar)

GH

&&d YT A ARG

ga3 — * giHar * gyt T d9s  * AAG YT €T W * @Yt 3 g9¢ € QU
* fier

(79 g a3 e 1 »ix fsguesg iz famr J)

(fefenrast feast safsmt 3 fewer mu@ fewa <t fou maer J1 fen Afast feg
foatid muet FE-g% &% »id e<ar)

farn fea fem 3 U39 5

fest @ fags W3 ufsew afenre fegar € sfedaes § U39
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A3 —
*ygr WM 3t 1
* AEU&T gTar 1
* femr =ng 2
* WZgBT FIaT 1
=1
feew fe9 afde wue 8¢ sor § W3t HaI3 3 g9< & Ay febi
A3 —
* ygr M M3t 1
* AEUST gTar 1
* femr =ng 2
* WIHT ITaT 1
17. fe@res Feg AUt wragna femfsarg 4
ferfagag st Sfomm a7 AT Jaog<at 1/2
frasy 1/2
fesoru fedr miaet, Auda W3 U3t 2
UHITGT (grE a7 i) 1
=1
wg faae I &< 979 wadnd ferfIag
ferfagod st gfem™ g9n AT Jogat 1/2
frasy 1/2
fezony ferr miaEt, Auda W3 u3T 2
UHATdtT (MgRS & fHma) 1
A
IASd @95 50 Huer feg— 4
(FA<IT & &4 & ISfenragl WSt AHS € #HEH'd [8Yar|
fer &% Aguz J& 3 Icfenraal 3 gee »a 63 7<)
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